



MEZŐKÖVESDI ÚJSÁG



Pál Feri atya
előadása
a kapcsolatokról

TOUR:
főszerepben
a mozgás

CSERI TAMÁS kövesdi sikertörténete

**Örökségvédelmi
Konferencia**

**Életmódváltó
programok**



Fizetési híradás



Készült Magyarország Kormányja megbízásából.



Védd a magyar munkahelyeket!

Válaszd a hazait!



Sport, egészség, mozgás

A Nordic Walking egyik előnye, hogy életkorunkhoz és edzettségünk szintjéhez igazíthatjuk a tempót és az intenzitást.



A Gymstick edzésforma idén is sokakat megmozgatott.



Idén is kipróbálhattunk többféle mozgásformát és különböző túrákra is indulhattunk az Életmódváltó Hetek programjainak köszönhetően: Bogácsra is eltekertek a résztvevők.



A rendezvénysorozat keretében idén szabadtéren sportolhattunk, a szeptember 30-ig tartó program hagyományosan a Tour de Mezőkövesddel indult szeptember 19-én: lehetőségük volt gyaloglásra és kerékpározásra is a résztvevőknek tombolaszelvényekért. Szeptember 22-én a Nordic Walking – a sifutás elemeire épülő – mozgásformát próbálhattuk ki a Kavicsos-tó és Szabadidőparkban, ahol a speciális bottal végzett sport technikáját mutatta be Pótáné Lázár Mária, a program főszervezője. A pontgyűjtő rendezvénysorozat Gymstick edzésbemutatóval folytatódott a Kavicsos-tónál szeptember 23-án. Az izmokat alaposan megmozgató, erő- és egyensúlyfejlesztő edzésformát szintén Pótáné Lázár Mária mutatta be a sportolni vágyóknak. Az eredetileg jégkorong-csapatok alapozó edzéseikhez kifejlesztett módszer alapja a Gymstick nevű sporteszköz, egy olyan rúd, melynek két végéhez gumikötél illeszkedik. Szeptember 25-én borospince-látogató bicajturát szerveztek Bogácsra, mintegy tizenötven gyülekeztek az Ódor Kerékvár előtt és tekertek el a településre, visszafelé pedig szafari busz hozta a résztvevőket. Az Életmódváltó Hetek programjai között szerepelt továbbá Tiszabábolnáról indult vezetett Tisza-tavi csónaktúra szeptember 20-án, valamint Mecsek túra is szeptember 26-27-én, melynek keretében a Kazári Riolluttifa - Salgó vára - Boszorkánykö - Somoskő vára volt az úti cél a kirándulóknak. A rendezvénysorozat szeptember 28-ai programja pedig senior jóga volt a Kavicsos-tó és Szabadidőparkban. Ezenkívül egyénileg is elkerekeshettünk Szomolyára, Tiszabábolnára, Cserépfaluba vagy Tisza-tó körüli túrára is indulhattunk pontokért, a gyűjtőfüzeteket a szervező Progressiobt Kft. székhelyén lehetett leadni. Idén a Tour de Mezőkövesd és Életmódváltó Hetek Facebook-oldalán online zajlott a sorsolás szeptember 30-án értékes nyereményekért, a fődíj egy wellnessutalvány volt.

D. Anett

Tartalom

- 2 Fizetett hirdetés
- 3 Sport, mozgás, egészség
- 4 Kövesdi sikertörténet: Cseri Tamás Válogatott debütálás
- 5 A mozgás volt a főszerepben Szórakoztató és tanulságos – Pál Feri atya előadása
- 6 Kötelező lázmérés az iskolákban Digitális Diákszéf Fizetett hirdetés
- 7 A rászorultaknak segítenek
- 8 Paletta
- 11 Új kinevezés
- 12 Dr. Vlaskovits József Emlékverseny Szoros mérkőzés Harmadik Vonal
- 13 A Puskás és a Kisvárdát nyert
- 14 Fókuszban a hagyományörzés Biztató teljesítmény A középmezőnyben zártak
- 15 Fizetett hirdetés
- 16 Fizetett hirdetés

Címlapunkon Tállai András klubelnök köszönti Cseri Tamást 100. évonalbeli mérkőzése alkalmából a Mezőkövesd Zsóry FC - Kisvárdát Master Good találkozó előtt (fotó: Gál Péter)

Impresszum

Kiadó: Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft.

Felelős kiadó: a Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft. mindenkori vezetője

Felelős szerkesztő: Bodnár Ágota

Újságírók: Dori Anett, Bódi Krisztián

Szerkesztőségi titkárnő: Bíró Gáborné

A szerkesztőség címe: 3400 Mezőkövesd, Szent László tér 11.

Telefon: 49/500-177

Ímél: info@kovesdimedia.com

ISSN 0239-0264

Nyomtatás: Pető Nyomda

Mezőkövesd, 48-as Hősök útja 2. Telefon: 49/414-000

Felelős vezető: Pető Csaba F.

Lapzárta: 2020. október 19.

Kéziratokat, fotókat nem áll módunkban megőrizni, visszaküldeni. Olvasói leveleket a lap lehetőségeihez igazítva, szerkesztve, rövidítve közlünk.

MEZŐKÖVESDI kéthetente
8000 példányban
megjelenő,
ÚJSÁG

ingyenes mezőkövesdi kiadvány
www.kovesdimedia.com
facebook.com/mezokovesdonline

Kövesdi sikertörténet: Cseri Tamás



Századik élvonalbeli bajnoki mérkőzését játszotta Cseri Tamás, a középpályás a Kisvárdá ellen ünnepelte a jubileumot.

Csapatunk játékosát Tállai András klubelnök köszöntötte 100. élvonalbeli bajnoki mérkőzése alkalmából a Mezőkövesd Zsóry FC nevében, a Mezőkövesd-Kisvárdá találkozó előtt október 3-án.

PÁLYAFUTÁS Cseri Tamás pályafutása során többek között a Ferencváros, a Győr, a Pécs, a Gyirmót együttesében játszott, míg Mezőkövesdre a Kisvárdá gárdájától igazolt 2017 nyarán. Városunkban lett élvonalbeli játékos, az első osztályban 2017. július 15-én mutatkozott be a Debrecen vendégeként 2-1-re megnyert bajnoki mérkőzésen. A játékos rögtön alapember lett Mezőkövesden, a 2017-2018-as szezonban 33 bajnoki mérkőzésből 29 alkalommal kezdőként, négyszer pedig csereként lépett pályára. Az első NB I.-es gólját a Diósgyőr elleni megyei rangadón szerezte meg 2017. augusztus 26-án. Ezt a gólt az idényben további 3 találat követte.

Középpályásunk a 2018/2019-es szezonban 28 mérkőzésen volt kezdő, míg egy alkalommal csereként jutott szóhoz. Ebben az idényben is négy találatig jutott a bajnokságban.

A 2019-2020-as szezon nemcsak csapatunk számára hozott sporttörténelmi sikert, Cseri Tamás is karrierjének legjobb idényét zárta az élvonalban. Az OTP Bank Ligában 32 mérkőzésen lépett pályára csapatkapitányként, 29-szer kezdő volt és 7 gólt szerzett, így a házi góllövőlistán a 2. helyen végzett. Csapatunk tavaly a Magyar Kupában is kiemelkedően szerepelt, Cseri a kupadöntővel együtt összesen 6 mérkőzésen játszott és a Kaposvár elleni hazai találkozón gólt is lőtt.

Játékosunk az új idényben is rendszeresen játszik, mind a hat bajnoki találkozón kezdőként számolt vele Kuttor Attila, a Paks elleni 2-1-re megnyert mérkőzésen ráadásul gyönyörű távoli lövéssel juttatta kétgólos előnyhöz csapatunkat.

(Fotó: mezkovesdszory.hu/ Gál Péter)

B. K.

Válogatott debütálás

Másodszor is behívta Cseri Tamást a magyar labdarúgó válogatottba Marco Rossi szövetségi kapitány. A Kisvárdá elleni találkozón 100. első osztályú bajnoki mérkőzését játszó középpályás a Mezőkövesd Zsóry FC történetének első játékosa-ként szerepelhetett a nemzeti együttesben: szeptember 6-án, az Oroszország elleni Nemzetek Ligája mérkőzésen debütált a válogatottban.

A játékos az NB I.-es bemutatkozástól számítva gyakorlatilag három év alatt, 32 évesen jutott el a válogatott debütálásig. A tavalyi évben karrierje legjobb idényét produkálta, teljesítményét jól mutatja, hogy a Magyar Labdarúgó Szövetség a 2019-2020-as idény legjobb játékosának választotta. Ennek nyomán a válogatott meghívó sem maradt el, ahová augusztus 30-án csatlakozott, egy nappal a 2-1-es Paks elleni sikert követően, középpályásunk egy emlékezetes távoli bombával vette ki a részét a győzelemből. Önbizalommal telve érkezhetett meg tehát a válogatotthoz, ahol egy teljes hetet töltött.

– Nagyon jó volt az első hetem a nemzeti csapatnál, úgy érzem, hogy sikerült beilleszkednem és ami örömteli, hogy az oroszok elleni mérkőzésen pályára léphettem. A program sűrű volt, kevés időnk jutott a gyakorlásra, elsősorban a taktikai elemek kaptak hangsúlyos szerepet. Emellett a törökországi utazásra is elment két nap. Egy kicsit fárasztó volt, hiszen volt olyan nap, amikor két edzés szerepelt a programban, de nagyon jól éreztem magam – hangsúlyozta Cseri Tamás, akinek az elején nem volt könnyű a helyzete, mint mondta, egy teljesen új közegbe csöppent bele, azonban a vége felé már érezte, hogy elfogadják és a stáb, valamint a csapat tagjai is kedvesek és korrektek voltak vele.

A játékosnak nagyon sokat jelent a családja: felesége és két kislánya, érdekesség, hogy gyermekeinek, Zoja Pannának és Zora Pankának a nevét a lábára tetováltatta. Tehetsége és kitartása mellett nekik is sokat köszön a középpályás, aki a törökök elleni mérkőzésen még nem kapott lehetőséget, viszont az oroszok elleni találkozó 82. percében eljött a várva várt pillanat, Cseri Tamás pályára léphetett a válogatottban.

– Nem volt bennem különösebb izgalom, az első öt nap nehezebb volt a beilleszkedés és az edzések szempontjából. Amikor pályára léptem, próbáltam higgadt maradni, és igyekeztem élvezni azt, hogy játszhatok. A Puskás Arénában ez volt a második mérkőzésem és sajnós azt kell mondanom, hogy egyelőre nem annyira jó ez a helyszín nekem, mert a tavalyi kupadöntővel együtt kettőből két vereségem van a nemzeti stadionban. Sajnálom azt, hogy a nézők hiányoztak a lelátóról, szerintem ők nagy lendületet adhattak volna a csapatnak. Ezt leszámítva minden nagyon jó volt – mondta a válogatott játékos.

ELSŐ Nemcsak a középpályás számára marad emlékezetes ez a találkozó, hiszen a mezőkövesdi klub 1975 óta íródo történetének első játékosaként jutott szóhoz a nemzeti csapatban, ami büszkeséggel tölti el.

– Minden téren nagy megtiszteltetés ez a számomra, örülök annak, hogy első lehetek a klub történetében, aki bemutatkozott a válogatottban. Bízom benne, hogy még sok játékos be fog kerülni Mezőkövesdről a nemzeti csapatba – fejezte ki reményét Cseri Tamás, aki újra bizonyíthat, hiszen Marco Rossi az októberi válogatott mérkőzéseken is számít a rutinos labdarúgóra.

A magyar válogatott az október 8-ai Bulgária – Magyarország EB pótszelejtező után október 11-én Szerbiában, majd 14-én Oroszországban játszott Nemzetek Ligája mérkőzést, mindhárom találkozót lapzártánk után rendezték meg.

Bódi Krisztián

A mozgás volt a főszerepben



Nyolc kilométeres távot teljesíthettünk két keréken



Az időjárás is kedvezett a program résztvevőinek

Idén 8 km-es szakaszokon biciklizhettünk vagy gyalogolhattunk a XVI. Tour de Mezőkövesden, valamint a legkisebbek is végigtekertek egy rövidebb távon.

A testmozgásról szólt a szeptember 19-e városunkban, a lelkes sportolni vágyók két keréken és két lábon is teljesíthették a távokat és gyűjthették a tombolaszelvényeket idén is kellemes, napos időben immár 16. alkalommal.

MEGNYITÓ A programot Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési képviselője nyitotta meg, aki két jó hírt is megosztott a jelenlévőkkel a Kavicsos-tó és Szabadidőparkban. – Épül a Mezőkövesd-Bükkzsérc közötti kerékpárút, amelyet jövő júliusban adnak át. Azt gondolom, ez a fejlesztés a térségben élő, kerékpározást kedvelő emberek számára nagy előrelépést jelent. Az Eger-Miskolc közötti kerékpárút pedig tervezés alatt van és jó esély van arra, hogy az is meg fog valósulni. Az útvonal keresztezni fogja a Mezőkövesd-Bükkzsérc kerékpárutat, illetve több települést is érinteni fog itt, Dél-Borsodban, azt gondolom, egy nagy lehetőség előtt állunk. Egyre többen választják a kerékpározást, amely remek sportolási lehetőség, fontos, hogy mozogjunk, a szabadban legyünk és hogy gyermekeinket, unokáinkat is

erre neveljük. Biztos vagyok benne, hogy ezen a programon, amelyet a Progressiobt Kft. fog össze, jövőre is találkozunk – mondta el Tállai András, aki mindenkinek kellemes kikapcsolódást és jó szórakozást kívánt.

ÖSSZEGRZÉS Pótáné Lázár Mária, a rendezvény főszervezője elmondta, az előző évekhez képest idén másként tartották meg a programot. – Az ismert körülmények miatt nekünk is egy kicsit változtatnunk kellett, picit lecsupaszítottuk a rendezvényt. Délélti programot egyáltalán nem szerveztünk, a hagyományos délutáni programok viszont megmaradtak, köztük a kerékpáros és gyalogló kör, utóbbit most már abszolút 8 kilométeressé neveztük át, a korábbi 4 kilométert nem is lehetett teljesíteni. A biciklis kör kicsit más útvonalon ment, sokat gondolkodtunk és úgy döntöttük, hogy legyen most a városban belül. A gyermek kerékpáros kört is megtartottuk, idén kb. 30-an biciklizték végig a szakaszt. Kimaxoltuk a lehetőségeket, közel ötszázan bicikliztek és a gyalogló kör résztvevőinek száma is megközelítette a

tavalyi létszámot. Úgy gondolom, hogy sikeres volt a rendezvény, jó volt a hangulat, én úgy éreztem, mintha várták volna a résztvevők a programot, hogy a szabadban sportolhassanak. Ahogy az előző években, idén is a teljes büdzsét a mezőkövesdi vállalkozók biztosították, ezt szeretném megköszönni nekik ezúton is. Reméljük, hogy jövőre már más körülmények között és egy kibővített, teljes Tour de Mezőkövesdet tudunk megrendezni – foglalta össze Pótáné Lázár Mária, aki továbbá elmondta, idén az Életmódváltó Hetekben is van változás, csak szabadidő programokat szerveztek.

A szakaszok teljesítéséért tombola járt, a program sorolással zárult, a szerencsések értékes nyereményeket vehettek át. A fődíj egy elektromos kerékpár volt, amelynek boldog tulajdonosa Kapocsi Dávid lett. A program egyben az Életmódváltó Hetek pontgyűjtő rendezvénysorozat kezdőnapja is volt. A sportesemény a Progressiobt Kft., az Ódor Kerékvár, városunk önkormányzata, a Mezőkövesdi Rendőrkapitányság és a Mezőkövesdi Közkincs-Tár Nonprofit Kft. szervezésében valósult meg. **D. Anett**

Szórakoztató és tanulságos – Pál Feri atya előadása

A szerelem természetéről, valamint egy párkapcsolatban az érzelmi összetartozás fontosságáról is beszélt Pál Feri atya katolikus pap, mentálhigiénés szakember.



Pál Feri atya: a tartós és elégedett párkapcsolatokról

Szórakoztató stílusú és egyben tanulságos előadáson vehettünk részt a Rendezvény Központban. A szeptember 17-ei előadásában Pál Feri atya arról beszélt, hogyan tudunk tartósan és elégedetten együtt élni társunkkal, valamint szó volt a társas magányról is. A szerelmet a hormonok játéknak nevezte, ami szerinte törvényszerűen mulandó és egy tartós kapcsolat nem fog működni, ha erre az érzésre, élményre alapozunk, a másik személye mellett kell, hogy elköteleződjünk. Azt is kifejtette, egy kapcsolat elején idealizáljuk a párunkat, a jó tulajdonságait felnagyítjuk, később „démonizáljuk”, amikor már csak a rosszat látjuk, majd végül a jót már nem is vesszük észre. Elmondta, fontos, hogy el kell fogadnunk, hogy a másoknak és nekünk is vannak jó és rossz tulajdonságaink is, ennek a felismerése, az érzelmi összetartozás megléte, a pozitív érzések megélése, kifejezése, a pozitív visszacsatolás a párunk felé és a megfelelő kommunikáció az, amittől működik hosszútávon egy kapcsolat. **D. A.**

Kötelező lázmérés az iskolákban

Zökkenőmentesen beindult október elsejétől az iskolákba belépő tanulók és dolgozók testhőmérséklet-mérése a Mezőkövesdi Általános Iskola tagintézményeiben – tudtuk meg Gáspár Erzsébet intézményvezetőtől.

Október 1-jétől kötelező a testhőmérséklet-mérés az iskolákba való belépéskor. Az új eljárásrend városunkban is elindult, Gáspár Erzsébetet a tapasztalatokkal, valamint az iskolaór szolgáltatás jövőbeni bevezetésével kapcsolatban is kérdeztük.

– Milyen visszajelzések érkeztek eddig, hogyan fogadták a diákok, tanárok, dolgozók az új rendszert?

– A testhőmérséklet-mérés zökkenőmentesen indult be, a hőmérőzések során a 37,8 Celsius-fokos határértéket senki nem érte el, így további intézkedésekre nem volt szükség. Több mérési pont kijelölésével biztosítottuk, hogy torlódás sehol ne alakuljon ki, a tanulók érkezése folyamatos és zavartalan.

– Hogyan zajlik pontosan a hőmérőzés?

– A mérési pontokat még szeptember végén kijelöltük minden tagiskolában, elkészítettük a szükséges eljárásrendet és próbaméréseket is tartottunk. A mérést a pedagógiai asszisztens, a portás, illetve az ügyeletes kollégák végzik. A Mezőkövesdi Tankerületi Központ biztosította a megfelelő mennyiségű eszközt a biztonságos beléptetéshez.

– Várhatóan lesznek majd iskolaőrök az iskolákban?

– Az iskolaór-szolgáltatás a rendőrséghez tartozik. A székhelyiskolában lesznek majd iskolaőrök, de az intézményben zajló felújítás miatt egyelőre még nem működik nálunk ez a rendszer. Várhatóan az őszi

szünet után, ha sikerül visszaköltöznünk, két iskolaőr segíti majd a munkánkat, amelyet nagyon várunk.

– Milyen egyéb szabályokat kell betartani az intézményekben, mire kell odafigyelni?

– Az iskola épületébe idegenek nem léphetnek be, szülői értekezleteket is online formában tartottunk. Az intézménybe érkezéskor minden belépőnek alaposan meg kell mosnia vagy fertőtlenítenie kell a kezét. Az osztálytermekben nem, de közösségi tereken, folyosókon az otttartózkodás idején kötelező a szájat és orrot eltakaró maszk viselése. Az eljárásrendet kitéttük az iskola honlapjára és minden szülőhöz írásban is eljuttattuk, amelynek tudomásul vételéről írásban nyilatkoztak. D. A.

Digitális Diákszéf

A Szent István Katolikus Általános Iskola is bekerült a Digitális Diákszéf hivatalos tesztiskolái közé. A Magyar Nemzeti Bank a Pénziránytű Alapítvánnyal közösen 2020 szeptemberében elindította a Digitális Diákszéf mobilapplikációt.

A nemzetközi szinten is újdonságnak számító applikáció célja az általános iskolás korosztály pénzügyi, digitalizációs és fenntarthatósági ismereteinek játékos formában történő fejlesztése a modern technológiák lehetőségeit kihasználva. A program első körben 45 kiválasztott oktatási intézmény – köztük a mezőkövesdi Szent István Katolikus Általános Iskola – tanulóira és szüleikre fókuszál, de az applikáció minden általános iskolás korosztályba tartozó diák számára elérhető lesz az alkalmazás-áruházakban. A program koordinátora Sikó-Fehérvári Csilla, matematika-gazdaságismeret szakos tanárnő.

A tanulók digitális, egyedi kinézetű – például Mátyás királyt vagy az Egri várat ábrázoló – érmekeket gyűjthetnek a saját Digitális Diákszéfjükben, melyek különböző Diáktallér értékkel rendelkeznek. A diákok ezeket a digitális érmekeket pénzügyi, digitalizációs és környezetvédelmi kvízkérdések helyes megválaszolásával tudják gyűjtögetni. Az alkalmazásba regisztrált tanulók hozzáadhatják egymást barátlistájukhoz, így a digitális érmekeket egymás között cserélgethetik, aminek segítségével tematikus érme-sorozatokat is összegyűjthetnek például a magyar várakról vagy a magyar királyokról. A megszerzett érmekeket pedig különféle értékes tárgyi ajándékokra válthatják majd be a tanév során meghirdetett beváltási időszakokban.

A Digitális Diákszéf program elindításával az MNB és a Pénziránytű Alapítvány célja a diákok és a családok segítése az egyre mélyebb pénzügyi, digitalizációs és fenntarthatósági tudás megszerzésében.

A Digitális Diákszéfről többet is megtudhat a www.diakszef.hu weboldalon. Gáspárné Ali Júlia igazgatóhelyettes

Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a BMH Nonprofit Kft. **ügyfélszolgálati irodáinak nyitvatartási rendje 2020. október 1-től megváltozik.**

A jelzett naptól a mezőkövesdi ügyfélszolgálat az alábbi nyitvatartási időben áll ügyfeleink rendelkezésére:

	hétfő:	08:00 – 16:00
MEZŐKÖVESD	kedd:	ZÁRVA
3400 Mezőkövesd,	szerda:	08:00 – 20:00
Dózsa György út 2.	csütörtök:	08:00 – 16:00
	péntek:	08:00 – 16:00

Egyéb információkért látogasson el a **www.bmhnonprofit.hu** weboldalra vagy keresse fel ügyfélszolgálatunkat!

Az ügyfélszolgálat elérhetőségei:
E-mail: ugyfelszolgalat@bmhnonprofit.hu
Telefon: +36 21 3500 111
Levelezési cím: 3510 Miskolc, Pf. 583

BMH Nonprofit Kft.

A rászorultaknak segítenek



Bukta Viktória a Mezőkövesdi Máltai Szeretetszolgálat Gondviselés Háza megbízott vezetője augusztus elejétől, a kinevezése erre az évre szól.

Az új beosztásban továbbra is a legfőbb célkitűzés a segítségnyújtás

Bukta Viktória Mezőkövesden született, itt járt általános iskolába, ezt követően Egerben a kereskedelmi szakközépiskolában folytatta tanulmányait. Az Eszterházy Károly Főiskola pedagógiai szakán tanult. Mezőkövesden a Szent István Katolikus Általános Iskolában szabadidős szervezőként egy évig, valamint napközis tanárként is dolgozott, eközben elkezdett szintén az egri főiskolán szociálpedagógiát tanulni és ezt követően 2005-től a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központban dolgozott családgondozóként 10 évig. 2018-tól szociális munkatársként dolgozik az intézményben, amelyben Nappali Melegedő és Éjjeli Menedékhely működik, a ház feladata a hajléktalanok komplett ellátása. – A Nappali Melegedőt jelenleg átlagosan 35-40 fő veszi igénybe, az Éjjeli Menedékhely pedig 30 férőhelyes – négy szobával –, jelenleg telt házzal működik, de ez változó. Előbbi 8-16 óráig, utóbbi 17 órától reggel 7 óráig van nyitva, hétfőtől vasárnapig, van egy közösségi „tér”, ahol az ébredés után még egy órát eltölthetnek az ellátottak. 2019-től Egerből, az Ételt az Életért Alapítványtól kapjuk minden nap az ebédet. Jelenleg nyolc fő dolgozik az intézménynél, ebből öt fő folyamatos munkarendben, ami azt jelenti, hogy 6-18 óráig, illetve 18 órától másnap reggel 6 óráig dolgoznak. A másik három fő 8 órában dolgozik. Szociális ügyintézésrel foglalkozunk, segítséget, útmutatást biztosítunk az igénylők részére. Feladataink közé tartozik az okmányok pótlásában való segítségnyújtás, egészségügyi vagy pénzügyi ellátás elérésében is irányt mutatunk, ugyanakkor támogatjuk őket a munkahelykeresésben. Emellett orvosi ellátást is biztosít az intézmény, heti egy alkalommal – foglalta össze az intézmény megbízott vezetője, aki elmondta, vezetőként tovább folytatja az elmúlt években végzett munkáját, valamint a vezetői megbízással a különböző pályázatok lebonyolítása is a feladatai közé tartozik. – Négy pályázatot adtunk be, amelyek elbírálás alatt vannak, az

eredményre várunk. Egyrészt tárgyi eszközökre (az ágyakat szeretnénk lecserélni, matracokat, matracvédőt beszerezni), van egészségügyi pályázatunk is, ennek keretében gyógyszereket, tisztító- és fertőtlenítőszerket lehet megpályázni. Van egy szupervíziós projekt is, melynek keretén belül az ellátottaknak segít megoldani a mindennapi, közösségi együttéléssel kapcsolatos problémákat, feszültségeket, az itt dolgozók számára lehetőséget ad arra, hogy a munkahelyi konfliktusokat szakember bevonásával hatékonyabban meg tudják oldani. Ezen kívül van egy lakhatási program is, amelyet a múlt évben nyert el az intézmény, ezt az előző vezető koordinálta. Ezeket a pályázatokat a Hajléktalanokért Közalapítvány hirdeti meg – mondta el a megbízott intézményvezető, aki 2018-tól dolgozik az intézményben, szeret az ellátottakkal foglalkozni, segíteni nekik, akiktől sok szeretet kap, meghálálják a munkát. – A jövőben szeretném megfelelően vezetni az intézményt, mindenki megelégedésére, ez egy másfajta beosztás, sokkal nagyobb felelősséggel jár, mint az eddigi munkám. Az ellátottak részére szeretnénk újra kirándulásokat, különböző programokat szervezni. Az évet mindig karácsonyi műsorral zárjuk. Az intézményben minden hónap első keddjén imaóra van, amelyen önkéntesek, az ellátottak és a dolgozók is részt vesznek – összegezte az új vezető.

CSOPORT A Gondviselés Háza a Mezőkövesdi Máltai Csoport székhelye is. A szervezet adományokat, felajánlásokat gyűjt és eljuttatja a rászorulókhöz. A házban külön raktárral rendelkeznek, ahová be lehet vinni akár élelmiszert, akár a jó állapotban levő, de már nem használt gyerek és felnőtt ruhákat. A csoport tagjai az ellátottak öltöztetéséhez is hozzájárulnak. Bármikor be lehet vinni adományt, de próbálják ütemezni, eszerint hétfőn és szerdán van ruhaátvétel és kedden ruhaosztás. A csoport vezetője Balogh Csaba elmondta, az intézmény három lábón áll,

állami, önkormányzati, illetve egyházi fenntartású és támogatottságú. – Mi az Észak-magyarországi Régióhoz tartozunk, ez Borsod, Heves és Nógrád megyék területét fogja össze, a régió miskolci központtal működik és mi ez alá tartozunk. Az országos szervezet 1989-ben alakult, a mezőkövesdi csoport 1991 körül jött létre, akkor alakította át a csoport ezt a házat éjjeli menedékhellyé. Jelenleg 13-18 fő közötti létszámmal működünk, de például a karácsony előtti gyűjtésben közel 100 önkéntes vesz részt, diákok, felnőttek is. A tevékenységi körünk lefedi az egész járást, például Mezőkeresztesen, Mezőtárkányban élnek olyan szegény családok, akikhez negyedévente ki kell menni egy komolyabb élelmiszer-csomaggal, életmód-vezetési tanácsokkal kell ellátni őket. A kisebbségi önkormányzattal is van kapcsolatunk, ők jelölik ki számunkra azokat, akik rászorulnak a segítségünkre, illetve árvíz vagy tűzvész esetén mindig tudunk vinni a rászorulóknak élelmiszert, takarókat – foglalta össze Balogh Csaba. A csoportvezető arról is beszélt, hogy az „Adni Öröm!” akció keretében is gyűjtene tartós élelmiszert karácsony előtt tíz nappal, a két Spar áruházban, ezen kívül a Jézus Szíve Plébánia által gyűjtött élelmiszerek szétosztásában is besegítenek. Elmondta továbbá, jó kapcsolatot ápolnak a Mezőkövesdi Széchenyi István Katolikus Technikummal, Szakképző Iskola és Gimnáziummal, a Szent István Katolikus Általános Iskolával, így a fiatalokat is próbálják bevonni, valamint szeretnének részt venni a „72 óra kompromisszum nélkül” nevű akcióban, amelynek keretében az intézmény és a csoport működését is megismerhetik a gyerekek.

Dori Anett

Az intézmény elérhetőségei:
Központi telefonszám: 49/411-706
Bukta Viktória intézményi
mobilszáma: 30/504-8360
email cím: mezokovesd@maltai.hu

GYÓGYSZERTÁRAK

ÜGYELETI-KÉSZENLÉTI RENDJE

A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap	Forrás	7 ³⁰ – 19 ⁰⁰
	Glória	8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰ , 14 ⁰⁰ – 18 ⁰⁰
	Szent László	8 ⁰⁰ – 16 ³⁰ (péntek: 8 ⁰⁰ – 14 ⁰⁰)
	Üdvöztető	8 ⁰⁰ – 16 ³⁰
	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 20 ⁰⁰
Szombat	Forrás	8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰
	Glória	zárva
	Szent László	Ügyeletes héten: 8 ⁰⁰ – 13 ⁰⁰
	Üdvöztető	
	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 20 ⁰⁰
Vasárnap	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 18 ⁰⁰
	Forrás, Glória, Szent László, Üdvöztető	zárva
Ünnepnap	Minden gyógyszertár ZÁRVA, csak ügyeleti-készenléti szolgálat!	

október 11–17-ig

FORRÁS Gyógyszertár
(Mátyás király u. 75.)

október 18–24-ig

SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár
(Mátyás király u. 108.)

október 25–31-ig

ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár
(Szent László tér 2.)

FOGÁSZATI

ÜGYELET

Szombatonként 8–13 óráig.
A változtatás jogát fenntartják!

október 17.

Dr. Jacsó Viktor
(Kossuth u. 1.)

október 24.

Dr. Heéger László
(Bajcsy-Zsilinszky u. 2.)

október 31.

Dr. Kiss Ferenc
(Kossuth u. 1.)

HarangSZÓ

SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/313-225

Facebook: Mezőkövesdi Szent László Plébánia
www.szentlaszlo-mezokovesd.hu

Szentmisék: **Hétfőtől csütörtökig:** 7 óra

Pénteken és szombaton: 7 óra, 17 óra

Vasárnap: 7, 9, 11 és 17 óra

Minden első pénteken 11 óra: Szentmise a Mátyás király úti Idősek Otthonában

Minden első pénteken 10 óra: Szentmise a Bogácsi úti Idősek Otthonában

Minden hónap harmadik pénteken: Az Effata Karizmatikus Közösség az esti mise után szentségimádást tart.

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/339-018

Vasárnaponként 11 óra: Istentisztelet, ugyanekkor gyermek-istentisztelet

További információk a www.refegervolgy.com/mezokovesd oldalon.

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/500-501

Szentmisék:

Hétköznap: 7 óra, 18 óra

Vasárnap: 7 óra, 9 óra, 18 óra

Minden hónap 13-án 12 óra:

Engesztelő szentmise

Minden hónap második és negyedik

csütörtökön, 15 óra 30: Szentmise a

Reumakórházban

EGRI GÖRÖGKATOLIKUS SZERVEZŐLELKÉSZSÉG

Elérhetőség: 06-30/296-8844

A hétköznapi ünnepek időpontjai és további információk

a www.eqriparochia.hu oldalon

Szent Liturgia a mezőkövesdi görögkatolikus templomban

(Szőlő u. 27.): **minden vasárnap**

17 órakor

ANYAKÖNYVI

HÍREK

Városunkban szeptember 14. és 27. között 14 házasságkötésre került sor és 7 haláleset anyakönyveztek. Az alábbi személyek járultak hozzá a nevek közléséhez.

Házasságkötés:

Prokaj Péter – Matheides Veronika
Gyárfás Gábor – Nagy Antónia
Szikora Róbert – Marczis Zsófia Kitti
Androvics József – Lázár Ilona
Lanszki József – Juhász Kitti
Németh Péter János – Baranyi Alexandra
Juhász János – Panyi Alexandra
Tolnai László – Kulcsár Vivien

Stopper

OKTÓBER 17. SZOMBAT

18 ÓRÁTÓL Mezőkövesdi KC – Mizse KC
NB I./B-s férfi kézilabda-mérkőzés
a Városi Sportcsarnokban

OKTÓBER 25. VASÁRNAP

17 ÓRÁTÓL Mezőkövesd Zsóry FC –
MOL Fehérvár FC NB I.-es férfi
labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

OKTÓBER 25. VASÁRNAP

13.30-TÓL Mezőkövesd Zsóry FC II. –
Ceglédi VSE NB III.-as férfi labdarúgó-
mérkőzés a Városi Stadionban

Közérdekű telefonszámok

Az alábbi telefonszámok Miskolcon, egy központi diszpécser-központban csörögnek, ezért arra kérnek mindenkit, hogy telefonhívásukat azzal kezdjék, honnan, milyen településről telefonálnak.

Mentők: 104

Tűzoltóság: 105

Rendőrség: 107

Orvosi ügyelet:

06-46/477-104

Általános segélyhívó: 112

HIRDETMÉNY

Mezőkövesd Város Önkormányzata hasznosításra (bérlet/értékesítés) meghirdeti az alábbi, a város központjában elhelyezkedő ingatlanokat:



Mezőkövesd, Alkotmány u. 2.
(3 főhelyiség, konyha, raktárak,
mosdóhelyiségek, összesen: 530 m²).



Mezőkövesd, Morvay János u. 1. szám alatti iro-
dahelyiségek (földszint 9 irodahelyiség és egyéb
helyiségek összesen: 191 m², emelet 4 irodahelyi-
ség és egyéb helyiségek, összesen: 101 m²)

Az udvaron parkolók bérelhetők.



Mezőkövesd, Eötvös u. 1. szám alatti
üzlethelyiség: (2 helyiség és mosdó, WC,
raktár, összesen: 50 m²).

A hasznosításra vonatkozó ajánlatokat Mezőkövesd Város Polgármestere részére levélben lehet benyújtani az alábbi címre:
3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 112. számon vagy emailben a polgarmester@mezokovesd.hu címre.

Az ingatlanok megtekintésével kapcsolatban érdeklődni lehet a 06/49-511-515-ös telefonszámon.

Az ajánlatokban kérjük megjelölni a tervezett hasznosítását formáját és időtartamát vagy az esetleges vételi szándékot.

Dr. Fekete Zoltán polgármester

FELHÍVÁS



Kedves Kollégák! Kedves Diákok!
A Miskolci SZC Mezőkövesdi Szent László Gimnázium
És Közgazdasági Technikum

rajz- és képzőművészeti pályázatot

hirdet két korosztályi kategóriában: az általános iskolák 5.-6., illetve 7.- 8. osztályos tanulói számára!

Téma: Land art, vagyis a természetművészet megjelenése a mindennapokban - tájművészet a gyermekek szemével.

A *nevezési lap* letölthető az iskolánk honlapjáról (www.szlgimi.hu).

Pályázatunk célja: a természetművészet mint az ökológiai tudatosság művészeti megnyilvánulásának népszerűsítése. Abban, hogy az ember újból a természet szerves részének érezhesse magát, hatalmas szerepe van a gyerekeknek, hiszen a jövőben Rajtatók, általános iskolai tanulókon is múlik, hogy milyen természettudatos és esztétikai környezetben fogunk élni. Az iskolánk honlapján (www.szlgimi.hu) található a technikai kategóriák ismertetése. Egy tanuló több technikával, tehát több a munkával is pályázhat. Szeretettel és nagy kíváncsisággal várjuk a pályaműveket!

Az elkészült alkotásokat paszpartuzva vagy más kerettel, a pasztikáknál, ha szükséges, talapzattal ellátva, kiállításra kész állapotban kérjük eljuttatni.

A pályamunkák beadási ideje, helye: 2021. január 29., 14.00-18.00 a gimnázium földszinti művészeti szaktanterme, a Dala terem (Mezőkövesd, Mátyás király út 146.).

Az ünnepélyes **tárlatmegnyitó és értékelés** helyszínéről és időpontjáról később küldünk értesítést.

Információ: Erdei Ferenc – 49/500-033, erdei.ferenc77011@gmail.com

Jó munkát kívánunk mindenkinek!

Humán-művészeti munkaközösség

LAKOSSÁGI FELHÍVÁS!



Tisztelt Lakosság!

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyében újból megjelent egy korábban már ismert bűnelkövetési forma, mely unokázós csalásként vált ismertté a lakosság körében.

Felhívjuk a figyelmet: amennyiben ismeretlen telefonáló hozzátartozóra történő hivatkozással próbál pénzt kicsalni öntől átutalás formájában különböző kitalált történettel (pl.: hozzátartozója balesetet szenvedett, pénzre van szüksége stb.):

**ne legyen hiszékeny,
ne utalja el a kért összeget, mondjon NEM-et!**

**Vegye fel személyesen a kapcsolatot
rokonával, győződjön meg az ismeretlen által
elmondottakról!**

**Az ismeretlenekkel szembeni bizalmatlanság
az Ön javát szolgálja, hogy ne váljon áldozattá!**

Mezőkövesdi Rendőrkapitányság (J)

Mezőkövesd helyiautóbusz-menetrend 2020. 10. 05-től

1

Vasútállomás - Ifjúság u. - Egri u. - Jegenyesor - Bogácsi u. -
Gimnázium - Szent László tér - Autóbuszállomás - Rendelőintézet
- Vasútállomás - Rutinpálya

Km	M. idő	Megállóhelyek	M. idő
0.0	0	Vasútállomás	23
0.3	1	Ifjúság út 2.	22
1	2	Katolikus Iskola	21
1.5	3	Egri u. 7.	20
2.3	4	Váci M. u.	18
2.8	5	Vajda J. u. forduló	17
3.3	6	Váci M. u.	16
4.1	7	Egri u. 7	15
4.6	8	Jegenyesor u. 27.	14
5.5	10	Jegenyesor u. 106.	13
6.8	11	Szomolyai u.	12
7.4	12	Teréz u.	11
8.1	13	Kiss István u.	10
8.7	14	Bogácsi u. 38.	8
9.5	15	Gimnázium	7
10	16	Szent László tér	6
10.7	17	Mátyás király u. 68 (Autóbusz állomás)	5
11	18	SZTK rendelőintézet	4
11.5	20	Széchenyi u. 21	3
12.2	21	Vasútállomás	2
12.9	22	Lövői u. 20	1
13.4	23	Rutinpálya	0

Indulási időpontok:

Vasútállomás - Egri u. - Jegenyesor u. - Bogácsi u. - Gimnázium -
Autóbuszállomás - Rendelőintézet - Vasútállomás - Rutinpálya irányba:

Munkanapokon: 06:50 07:20 13:15

Rutinpálya - Vasútállomás - Rendelőintézet - Autóbuszállomás -
Gimnázium - Bogácsi u. - Egri u. - Vasútállomás irányba:

Munkanapokon: 14:15, 16:15

• • • • •

3

Cseresznye u. - Dózsa Gy. u. - Gimnázium
- Szent László tér - Autóbusz állomás - Rendelőintézet
- Vasútállomás - Lövői u. 20 - Rutinpálya

Km	M. idő	Megállóhelyek	M. idő
0	0	Cseresznye u. 9.	14
0.7	1	Cseresznye u. 69.	13
1.6	3	Dózsa Gy. u. 96.	12
2.3	4	Dózsa Gy. u. 36.	11
2.9	6	Dózsa Gy. u. 3.	10
3.2	7	Gimnázium	9
3.9	8	Szent László tér	8
4.4	9	Mátyás király u. 68 (Autóbusz állomás)	7
4.6	10	Rendelőintézet	6
5.1	11	Széchenyi u. 21.	4
5.8	12	Vasútállomás	3
6.5	13	Lövői u. 20.	1
7	14	Rutinpálya	0

Indulási időpontok:

Cseresznye u. - Dózsa Gy. u. - Gimnázium - Szent László tér -
Autóbuszállomás - Rendelőintézet - Vasútállomás - Rutinpálya irányba:

Munkanapokon: 05:25 07:00 07:30 13:25 21:25

Rutinpálya - Vasútállomás - Rendelőintézet - Autóbuszállomás -
Szent László tér - Gimnázium - Dózsa Gy. u. - Cseresznye u. irányba:

Munkanapokon: 06:15 14:15 16:15 22:15

2

Dózsa Gy. u. - Gyógyfürdő

Km	M. idő	Megállóhelyek	M. idő
0.0	0	Dózsa Gy. u. 3.	10
0.3	1	Gimnázium	9
0.8	2	Szent László tér	8
1.5	3	Mátyás király u. 68 (Autóbusz állomás)	7
1.6	4	Cukrászüzem	-
2.0	5	Katolikus Iskola	5
2.4	6	Mátyás kir. u. 10	4
3.1	7	Delco Remy bej.	3
5.3	10	Gyógyfürdő	0

Indulási időpontok:

Dózsa Gy. u. - Gyógyfürdő irányba:

Október 1-től április 30-ig minden nap:

06:20 11:40 13:30 14:50 16:00 16:50 17:35 19:15 22:00

Május 1-től szeptember 30-ig minden nap

06:20 13:30 14:50 16:00 16:50 17:35 19:15 20:15 22:00

Gyógyfürdő - Dózsa Gy. u. irányba:

Október 1-től április 30-ig minden nap:

06:10 07:00* 07:35 08:45 12:40 17:05 18:15 19:30 22:10

Május 1-től szeptember 30-ig minden nap

06:10 07:00* 08:45 17:05 18:15 20:30 22:10

A *-al jelölt Gyógyfürdő megállóból 07:00-kor induló járat iskolai előadási napokon az
Egri út - Váci Mihály u. - Vajda János u. forduló megállók érintésével közlekedik

• • • • •

2b

Dózsa Gy. u. - Vasútállomás - Gyógyfürdő

Km	M. idő	Megállóhelyek	M. idő
0.0	0	Dózsa Gy. u. 3.	15
0.3	1	Gimnázium	14
0.8	2	Szent László tér	13
1.5	-	Mátyás király u. 68 (Autóbusz állomás)	11
1.6	-	0.0 Cukrászüzem	-
-	4	0.1 Rendelőintézet	-
-	5	0.7 Széchenyi u. 21	10
-	7	1.4 Vasútállomás	9
-	8	0.7 Széchenyi u. 21.	7
-	-	0.1 Rendelőintézet	6
1.6	9	0.0 Cukrászüzem	-
2.0	10	Katolikus Iskola	5
2.4	11	Mátyás király u. 10.	4
3.1	12	DELCO REMY bej.	3
5.3	15	Gyógyfürdő	0

Indulási időpontok:

Dózsa Gy. u. - Vasútállomás - Gyógyfürdő irányba:

Október 1-től április 30-ig minden nap:

05:35 07:20 08:30 10:00

Május 1-től szeptember 30-ig minden nap

05:35 07:20 08:30 10:00 10:45 12:15

Gyógyfürdő - Vasútállomás - Dózsa Gy. u. irányba:

Október 1-től április 30-ig minden nap:

10:30 14:15 15:05 16:15

Május 1-től szeptember 30-ig minden nap

10:30 11:00 12:30 14:15 15:05 16:15 17:15 19:30

Új kinevezés

Újabb öt évig Barczy Orsolya látja el a Család- és Gyermekjóléti Központ vezetői feladatait. A szakember 2018. május 7. óta irányítja az intézmény szakmai egységét, megbízatását 2025. június 30-ig hosszabbították meg.

Barczy Orsolya a kinevezését követően elsőként a intézményi egység mindennapi működését, a munkamódszereket igyekezett megismerni, ugyanis alapvetően egy működő központot vehetett át. A szakember elsődleges célja az volt, hogy előrelépést érjen el a külső kapcsolatrendszerek felé való nyitásban, valamint fontos volt számára a jelzőrendszerrel, a külső hatóságokkal és a különböző szakmai szervezetekkel történő együttműködés erősítése.

– Ugyan 2016-tól különvált a Család- és Gyermekjóléti Központ, valamint a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat, ennek ellenére nagyon fontosnak tartom a két szervezet szoros együttműködését, a szakmai segítségnyújtást. A gyermekvédelmi szakemberek szoros együttműködése mellett, elengedhetetlennek tartom a szakmaközi együttműködés erősítését. Úgy gondolom, hogy ezek azok a területek, amelyeken elsősorban pozitív irányban sikerült elmozdulni – emelte ki a szakember.

Hozzátette, a gyermekvédelem területén 2018 májusától a hatékonyabb feladatellátás érdekében hangsúlyváltás történt, ami a kollégák magas szintű szakmai tudásával és elhivatottságával ötvözve, hatékony és szakmailag magas színvonalat biztosít a Család- és Gyermekjóléti Központ működése tekintetében.

FEJLESZTÉSEK Történtek fejlesztések és változások is az elmúlt években, Barczy Orsolya kinevezése után a Morvay János 1. szám alatt egy tágasabb épületrészbe költözött át az intézmény, majd újabb kötelező speciális szolgáltatások indultak be, melyek eredményeként hat fővel nőtt az intézmény

dolgozóinak létszáma. A szakember elmondta, hogy ezt követően már nem különültek el megfelelően az önálló szakmai egységek, mely után a fenntartó lehetőséget teremtett arra, hogy ideálisabb helyre költözzön az intézmény. Ennek eredménye, hogy most már a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal B-épületében várják ügyfeleiket.

– Ez az elhelyezés a jogszabályoknak tökéletesen megfelel, biztosítja az önálló szakmai egységek elkülönülését. Úgy gondolom, hogy ez hosszútávon ideális elhelyezést fog biztosítani intézményünk számára – mondta a központ vezetője.

KINEVEZÉS Barczy Orsolya kiemelte, azért döntött a munka folytatása mellett, mert elhivatottságot érez a gyermekvédelmi terület iránt. Bízott benne, hogy a benyújtott pályázata pozitív elbírálásban részesül. Miután az intézményvezető elfogadta a pályázatát, újabb 5 évre szóló kinevezést kapott.

MŰKÖDÉS A Család- és Gyermekjóléti Központ 2016-ban alakult meg, ez az év komoly változást jelentett a gyermekjóléti alapellátások tekintetében, mondta a szakember, aki hozzátette, az addig működő gyermekjóléti központok és külön működő családsegítő szolgálatok egy nagyon komoly jogszabályváltozás következtében teljes feladatellátás-változáson mentek keresztül.

– A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat végzi a gyermekvédelem területén az alapellátási feladatokat, emellett 0–99 év között minden hozzájuk forduló személynek segítséget tudnak nyújtani. A Család- és Gyermekjóléti Központ szem-

pontjából nézve ők biztosítják azt az alapellátást, amikor a gyermek veszélyeztetettsége még nem indokolja a hatósági intézkedéseket. A Család- és Gyermekjóléti Központ viszont már a hatósági intézkedéssel érintett gyermekeket és családjaikat gondozza, ami azt jelenti, hogy magasabb szinten képviseli a gyermekek védelmét, szorosan együttműködve az ehhez kapcsolódó hatóságokkal, például a rendőrséggel, gyámhivatallal, ügyészséggel – hangsúlyozta Barczy Orsolya.

Kiemelte, a gyermekjóléti központban és a gyermekjóléti szolgálatban is 13-13 fő dolgozik és a kistérség mind a 23 településén elvégzik a gyermekjóléti alapellátásokat. Hozzátette, a központ esetmenedzserei a székhelyintézményben végzik munkájuk adminisztratív részét, ugyanakkor a településeken is megjelennek terepmunkájuk során. A szolgálat kollégái a településeken dolgoznak.

FELADATOK A Család- és Gyermekjóléti Központ a gyermekek védelmét látja el, a gyermekeket érintő veszélyeztettség megszüntetése a legfontosabb feladat.

– Mindezt szolgáltatás-szervezéssel, ha szükséges, akkor a szülők és gyermekek számára is magatartási szabályok előírásával végezzük, természetesen a gyámhivatallal együttműködve. Feladatunk a családi környezetből való kiemelés elkerülése, viszont szükség esetén ezek a javaslatok is tőlünk indulnak, és a hatóság dönti el, hogy megállják-e a helyüket ezek a javaslatok és ez alapján hoznak határozatot – emelte ki a központ vezetője.

Az esetmenedzserek feladatai közé tartozik, hogy javaslatot tesznek a család- és gyermekjóléti szolgáltatás

javaslata alapján a gyermek védelembe vételére, illetve ideiglenes hatályú elhelyezésére, megelőző pártfogásra.

A központhoz bárki fordulhat segítségért, mert a feladatok közé tartozik, hogy az ügyfeleket a megfelelő szolgáltatások felé irányítsák. Az időseket is szívesen fogadják, azonban alapvetően a gyermekeket nevelő családok, a gyermekek fordulhatnak hozzájuk, illetve a jelzőrendszer tagjainak jelzéseire reagálnak.

TERVEK Barczy Orsolya elmondta, a 2020-as év rendhagyó év volt, hiszen a járványügyi helyzet miatt a terveik nem valósulhattak meg. Ehhez kapcsolódóan az iskolai szociális segítők nyári táborokat, napközi táborokat terveztek, csak úgy, mint a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat. Reményét fejezte ki, hogy jövőre lehetőségük lesz megtartani a táborokat és az iskolai szociális segítő szakemberek is ott lehetnek majd a köznevelési intézményekben. A szakember hangsúlyozta, hogy nagyon fontosnak tartja az intézmény együttműködését a jelzőrendszer tagjaival és ezt még tovább kell erősíteni, mert ez elengedhetetlen a hatékonyabb munkavégzéshez.

KAPCSOLAT A Család- és Gyermekjóléti Központ a Közös Önkormányzati Hivatal B-épületében van és az épület hátsó, udvari bejáratán keresztül közelíthető meg. A szolgálatot ügyfélfogadási időben kedden és szerdán 8-tól 12-ig, csütörtökön pedig 12–16 óra között lehet személyesen felkeresni, emellett telefonon, a 49/313-867-es számon, valamint a mkcsgysz@gmail.com e-mail címen is el lehet érni.

Bódi K.



Dr. Vlaskovits József Emlékverseny

XXXV. Harkány „SPRINT” 2020. szeptember 5.

Immár 23 éve minden esztendőben részt veszünk ezen a rangos, országosan is elismert versenyen. A vírushelyzet miatt idén csak hazánkból érkezettek versenyzők, míg a korábbiakban 6-8 ország úszói és a hazai sportolók mérhették össze tudásukat. Ebben az évben 18 csapat, 228 versenyzője állt rajthoz, 4 egyéni versenyszámban és váltóban, a 2005 és idősebb, a 2006-2007, a 2008-2009, valamint a 2010 és fiatalabb korosztályokban.

Szakosztályunkat 10 úszó képviselte, akik mindent megtettek, hogy a lehető legjobb időket és eredményeket ériék el és büszkén állítom, hogy sikerült is nekik! Többen megjavították az eddig elért legjobb idejüket, sőt vannak olyanok, akik 2-3 úszásnemben is jócskán faragtak le az egyéni rekordjukból! Úszóink közül kiemelkedően szerepelt Marczis Rebeka, aki pillangóúszásban az előkelő 3. helyezést érte el, ezzel bronzérmet szerzett. Ezen kívül mellúszásban egy hajszállal lemaradva a dobogóról a 4. helyen végzett és még a váltóban is nagyon odatette magát! El kell mondjam még, hogy Rebeka korcsoportja a 2005 és idősebb volt,

ez azt jelenti, hogy tőle jóval idősebbek is indulhattak a kategóriájában. Rebeka elért helyezéseinek értékét növeli, hogy többek között 1967-ben, 1988-ban és 1992-ben született sportolókkal úszott, akik korábban saját korosztályukban nagyon szép országos helyezéseket értek el. Közülük több sportolót is sikerült maga mögé utasítania Rebekának pillangóban, de a mellúszást is kiválóra teljesítette! A leány váltónk is hatalmasat küzdött és az előkelő 5. helyezést szerezte meg! A járvány miatt az idei év teljesen más, mint a korábbiak, úszóink nem tudtak készülni, edzésre járni, ennek tükrében is kiváló ez az eredmény! Sportolóink 2019-ben összesen 12 versenyen bizonyíthattak, idén viszont ez volt az első megméretésük! Úszóink, akik részt vettek a harkányi versenyen a vezetéssel: Marczis Rebeka, Fügedi Emese, Takács Laura, Tuza Regina, Szabó Dorka, Kriston Júlia, Lukács Viktória, Seres Milán, Körmöczky Dániel, Németh Bálint.

Köszönjük szépen, gyerekek, gratulálunk az elért szép eredményekhez, időkhöz! (Fotó: Marczis László)

Polgár Sipeki Éva



Egygólos vereséget szenvedett a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata szeptember 26-án Debrecenben, az NB I./B-s bajnokság Keleti csoportjának 3. fordulójában.

Debreceni EAC NK Kft. - Mezőkövesdi KC 25-24 (10-14)

Szőllősi révén az MKC szerzett vezetést és ezt követően gyakorlatilag végig csapatunk volt előnyben. Kéziseink Csörgő találatát követően a 11. percben 6-4-re, majd Kovács góljával a 20. percben már 10-7-re vezettek. Együttesünk a folytatásban is jól védekezett, ennek köszönhetően a szünetre négygólos főrallal vonulhattunk.

A második játékrészt a hazaiak kezdték jobban és a 39. percben Hornyák góljával 17-16-ra felzárkóztak. Csapatunk ezután tartotta a 2-2-es előnyt, viszont a 48. percben egyenlítették a házigazdák, 22-22 állt ekkor az eredményjelzőn. Kéziseink Szöllősi és Kovács révén ismét megléptek két góllal, viszont az utolsó 8 percben nem született több kövesdi találat, a debreceniek Zalai utolsó pillanatokban lött góljával megnyerték az összecsapást. A hazaiaknál Hornyák és István 7-7 góllal, míg csapatunkból Kovács volt a legeredményesebb 8 találattal. Kéziseink jelenleg a 2. helyen állnak a tabellán 3 ponttal.

Az MKC október 9-én, lapzártánk után a KTE-Piroska szőrvonon otthonában lépett pályára Kecskeméten, a Magyar Kupában pedig a Balassagyarmat Kábel SE vendégeként játszott október 6-án. Csapatunk október 17-én, szombaton 18 órakor a Mizse KC gárdáját látja vendégül a bajnokság 5. fordulójában, míg október 22-én, csütörtökön 19.30-kor Vecsésen játszik bajnoki mérkőzést.

bokri



HARMADIK VONAL | Megszerelte első győzelmét az NB III.-as bajnokságban szereplő második csapatunk, miután Vajda és Laczkó találatával 2-1-es mezőkövesdi siker született a Termálfürdő FC Tiszaújváros otthonában október 4-én. Egy héttel korábban a DVSC II. gárdáját látták vendégül labdarúgóink, a szeptember 27-én lejátszott összecsapás 1-1-es döntetlennel zárult, csapatunk gólját Laczkó szerezte. Labdarúgóink 12 forduló után a 20. helyen állnak a Keleti csoportban 4 ponttal. Együttesünk október 10-én, lapzártánk után a Sajóabonyt fogadta, míg október 18-án, vasárnap 14.30-kor a Kisvárdai Master Good II. vendégeként lép pályára. Egy héttel később, október 25-én a Cegléd érkezik Mezőkövesdre, a bajnoki találkozót 13.30-kor kezdődik.

bokri

A Puskás és a Kisvárdai nyert

Egygólos győzelmet aratott a Puskás Akadémia és a Kisvárdai a Mezőkövesd Zsóry FC ellen az OTP Bank Ligában.



Luka Lakvekheliani a grúz U21-es válogatottban is bizonyíthat

Az előző szezonban bronzérmes Fejér megyei együtteshez látogatott csapatunk szeptember 25-én, a bajnokság 5. fordulójában. A Magyar Labdarúgó Szövetség ebben az esztendőben is csatlakozott az UEFA által indított szeptember 29-ei Szív Napja kampánysorozathoz, mellyel az egészségmegőrzés fontosságára, illetve a hirtelen szívhalál megelőzésére hívják fel a figyelmet. A kampány jegyében a csapatok „Szív Napja” logós pólóban vonultak be a pályákra.

A hazaiak kezdtek jobban, Nagy és Plsek lövése azonban elkerülte a kaput az első 10 percben. Ezt követően kiegyenlített játék zajlott a pályán és a félidő derekán Cseri, majd Nesterov próbálkozott távolról, gól azonban nem született a kövesdi lehetőségekből. A hajrában előbb Knezevic szabadrúgása után Hadzhiev fejtelt kevéssel a keresztléc fölé, majd az ellentámadás végén Farkas átadását követően Berecz lőtt centikkel a kapu fölé.

Szünet után csapatunk játszott bátrabban, amit Berecz távoli megpattanó lövése jelzett, a sarokrúgás után Cseri beadását követően Serderov bólintott kevéssel a bal kapufa mellé. A túloldalon Knezevic és Meissner kísérletét hatástalanította Ryabenko, aki az 59. percben tehetetlennek bizonyult, ugyanis Kiss beadása után Baluta éles szögből a kapuba helyezett. A folytatásban csapatunk játszott fölényben, azonban Komáromi, Kiss, Mance és Deutsch is növelhette volna különbséget, míg a hajrában előbb Nagy Dániel, majd Berecz előtt nyílt lehetőség az egyenlítésre, de újabb gól nem született, a Puskás Akadémia 1-0-ra győzött.

JUBILEUM A középmezőnyben álló Kisvárdai Master Good együttesét látta vendégül csapatunk a 6. fordulóban október 3-án. A mérkőzés ünnepélyes eseménnyel kezdődött, ugyanis 100. élvonalbeli mérkőzésén lépett pályára Cseri Tamás, aki az összes első osztályú mérkőzését csapatunkban játszotta.

Az összecsapás nagyon rosszul kezdődött, hiszen csapatunk alig negyedóra alatt kétgólos hátrányba került, az 5. percben Simovic, míg a 14. percben pedig Navratil helyezte a kapuba. Emellett több lehetőségük is volt a vendégeknek, a legközelebb Bumba állt a gólszerzéshez, 20 méteres lövése a felső lércről vágódott ki az utolsó negyedóra elején. Labdarúgóink közül Cseri és Berecz előtt nyílt gólszerzési lehetőség, de mindkét játékos lövését blokkolták a védők, míg a ráadásban Vutov lőhetett volna gólt, azonban estében nem találta el a labdát.

A második félidő Jurina kimaradt ziccerével kezdődött, majd a játékrész közepéig a két 16-os között pattogott a labda. Ezt követően a vendégek közül Karasiuk járt közel a gólnak, de lövése elkerülte a kövesdi kaput. Csapatunk a folytatásban nagy erőket mozgósított a gólszerzés érdekében, Berecz, Vutov és Cseri előtt adódott lehetőség. Együttesünk a 90. percben szépített, ekkor a Jurina elől menteni igyekvő Ene bólintott a jobb alsó sarokba. A ráadásban újabb gól már nem született, így 2-1-es vendég sikerrel zárult a keleti rangadó.

Labdarúgóink hat forduló után a 6. helyen állnak a tabellán 7 ponttal.

ÚJ JÁTÉKOS Hároméves szerződést kötött klubunk Antonio Vutovval. A 24 éves bolgár támadó középpályás pályafutását a Lokomotiv Mezdra együttesénél kezdte, majd a Levszki Szófiához igazolt. Ezt követően Olaszország felé vette az irányt, ahol játszott az Udinese, a Cosenza és a Lecce együttesében is. A labdarúgó ezután a Levszki Szófia és a Botev Plovdiv gárdáját erősítette.

A csatárként is bevethető támadó középpályás a bolgár U17-es, U19-es, valamint U21-es válogatottban összesen 38 mérkőzésen lépett pályára és 6 gólt szerzett. Vutov tavaly már a bolgár felnőtt válogatott tagja volt.

VÁLOGATOTT Svájc és Azerbajdzsán válogatottjai ellen készül Luka Lakvekheliani, aki meghívót kapott a grúz U21-es nemzeti csapatba. A Mezőkövesd Zsóry FC védője eddig hat mérkőzésen lépett pályára a korosztályos gárdában és két gólt szerzett. A grúz válogatott október 9-én fogadja Svájcot, míg Azerbajdzsánnal négy nappal később játszik szintén hazai pályán az U21-es Európa-bajnoki selejtezősorozatban. (Fotó: mezokovesdzsory.hu/Gál Péter)

Bódi Krisztián

A Mezőkövesd Zsóry FC 2020-as OTP Bank Liga mérkőzéseinek időpontjai:

Október 17. (szombat) 17:00:
Újpest FC – Mezőkövesd Zsóry FC

Október 25. (vasárnap) 17:00:
Mezőkövesd Zsóry FC – Mol Fehérvár FC

Október 31. (szombat) 17:00:
Budapest Honvéd FC – Mezőkövesd Zsóry FC

November 8. (vasárnap) 17:00:
Ferencvárosi TC – Mezőkövesd Zsóry FC

November 21. (szombat) 17:00:
Mezőkövesd Zsóry FC – MTK Budapest

November 29. (vasárnap) 14:05:
Mezőkövesd Zsóry FC – Diósgyőri VTK

December 5. (szombat) 14:45:
Zalaegerszegi TE FC – Mezőkövesd Zsóry FC

December 13. (vasárnap) 14:30:
Mezőkövesd Zsóry FC – Paksi FC

December 16. (szerda) 20:15:
Budafoki MTE – Mezőkövesd Zsóry FC

December 20. (vasárnap) 14:30:
Mezőkövesd Zsóry FC – Puskás Akadémia FC

Fókuszban a hagyományörzés

Háromnapos örökségvédelmi konferenciának adott otthont városunk szeptember 17–19. között.

A Matyó Népművészeti Egyesület a Magyar Tájházak Szövetségével közösen szervezte meg az eseményt, melyen Berecz Lászlóné, a mezőkövesdi szervezet elnöke köszöntötte a jelenlévőket, majd prezentációt tartott: a Népművészeti Egyesületek Szövetségének története és tevékenysége mellett az Országos Népművészeti Kiállításról és a több évtizedes múltra visszatekintő Mesterségek Ünnepeéről beszélt, Igyártó Gabriellának, a szövetség ügyvezető igazgatójának távollétében.

Ezt követően dr. Csonka-Takács Eszter, a Szellemi Kulturális Örökség Igazgatóságának

vezetője következett, aki egyebek mellett a Szellemi Kulturális Örökség jelentőségéről osztotta meg gondolatait. Hangsúlyozta, a közösségek számára a hagyományok megőrzése, bemutatása és továbbadása az elsődleges cél.

Farkas Réka, a Hagymányok Háza programszervezője a viseletek továbbélési lehetőségeiről tartott előadást.

Ezen kívül Vincze Andrea, a Folklórfesztiválok Magyarországi Szövetségének elnöke, Fülemlé Ágnes Ph.D, az MTA BTK Néprajztudományi Intézetének tudományos főmunkatársa,

valamint Kékedi László, a Magyar Művészeti Akadémia Népművészeti Tagozatának vezetője is tartott ismertetőt.

A konferencia második napján a Hadas városrész felújításáról Vigh Henrik, a mezőkövesdi Városfejlesztési és Városüzemeltetési Iroda vezetője tartott előadást. A program délután a Hadas városrész megtekintésével, majd workshopkal folytatódott, míg szombaton a Matyó Múzeummal és a Hajdu Ráfi János Mezőgazdasági Gépmúzeummal ismerkedhettek meg a résztvevők. **Bódi K.**



A Mezőkövesd Zsóry SE bokszolói az egri versenyen

Biztató teljesítmény

Szépen szerepeltek a mezőkövesdi bokszolók a hatodik alkalommal szeptemberben megrendezett Egri Küzdelmi Napon.

A rangos viadalra 35 egyesület 147 ökölvívóval nevezett, a verseny a Dr. Kemény Ferenc Sportcsarnok udvarán felállított ringekben zajlott. A Mezőkövesd Zsóry SE sportolói közül nyolcan vettek részt a sporteseményen, viszont két versenyzőnek, Lukács Lászlónak, illetve Ádám Attilának nem volt ellenfele a súlycsoportjában, tudtuk meg Balog Róbert szakosztályvezetőtől, aki elmondta, a jelenlévők kimagasló színvonalú összecsapásokat láthattak.

– A serdülők közül Dienes Krisztián, Éberth Zete Hunor és Danyi Csaba az első meccsüket vívhatták meg és mindhárman nagyon ügyesen, fegyelmetten küzdöttek. Junior korcsoportban Kovács Norman és Fóriás Márk mérette meg magát. Ez az

esemény most eredményhirdetés nélkül zajlott, de ettől függetlenül alaposan kitétek magukért a srácok. Mezei Dezső teljesítményét szeretném kiemelni, ő már rutinos versenyzőnek számít és magabiztosan küzdötte végig a 3 menetet. A terv továbbra is az, hogy az új versenyzőket felépítsük a következő megméretésekre. Továbbra is Tóth József edzőkollégámmal közösen dolgozunk, nagy örömünkre egyre többen látogatják az edzőteremünket, akikkel szeretnénk megszerettetni a sportágat – emelte ki Balog Róbert, aki hozzátette, október 3-án közös edzést tartottak az egri bokszolókkal Egerben, melyen nyolc mezőkövesdi sportoló vett részt.

A tervekkel kapcsolatban elmondta, szeptember végén került volna sor a Serdülő országos bajnokságra, amit a tervek szerint november 18-a és 21-e között fognak megrendezni Egerben. A versenyen várhatóan Mezei Dezső, Lukács László, Tóth Krisztofer és Dienes Krisztián képviseli majd városunkat. Hozzátette, ezt megelőzően október 19-e és 22-e között lesz az Ifjúsági és Junior országos bajnokság Debrecenben, ahol Kovács Norman indulhat a mezőkövesdiek közül. A felnőtt magyar bajnokságot szintén ebben a hónapban fogják megrendezni, október 28-a és 31-e között Győr ad majd otthont a versenynek. (Fotó: Balog Róbert) **bokri**

A középmezőnyben zártak

A Mezőkövesd Zsóry SE sakkcsapata 7. helyen végzett az NB II.-es bajnokság Barcza csoportjának küzdelmeiben.

Remekül szerepelt együttesünk a csonka szezonban, ugyanis sakkozóink 54 ponttal szerezték meg a 7. pozíciót a 11 csapatot felvonultató mezőnyben. Gárdánk a legnagyobb sikerét a Tiszavasvári ellen aratta, a mérkőzést 8-4 arányban nyerték meg a mieink. Kiemelkedik még a Kazincbarcika elleni összecsapás, amely 7,5-4,5 arányú mezőkövesdi győzelemmel zárult, emellett értékesnek számít az Edelény és a Debreceni Sakkbarátok ellen elért 6-6-os döntetlen is. Az utolsó, 9. fordulót március 8-án rendezték meg, a hátralévő két forduló mérkőzéseit 6-6-os döntetlennel hirdették ki. Csapatunk az 54 pont mellett összesen 8 csapatpontot szerzett.

Póta Lajos szakosztályvezető elmondta, hogy a bajnokság minden valószínűség szerint februárban indul, így a tervek szerint a következő évtől tavaszi-őszi rendszerben fognak majd játszani a csapatok. **bokri**

MEGNYÍLT A MEZŐKÖVESDI ZSÓRY LIGET GYÓGY- ÉS EGÉSZSÉGPARK



ZSÓRY
GYÓGY- ÉS EGÉSZSÉGPARK
MEZŐKÖVESD

MEGNYÍLT A MEZŐKÖVESDI ZSÓRY LIGET GYÓGY- ÉS EGÉSZSÉGPARK

Új közösségi teret és egészségparkot alakított ki Mezőkövesd Város Önkormányzata a Zsóry Gyógy- és Strandfürdő környezetében, melyhez 884 211 361 Ft támogatást nyert a GINOP-7.1.3-15-2016-00017 azonosítószámú pályázaton. A fejlesztés összköltsége 909 255 226 Ft, melyhez a város 25 043 865 Ft önerőt biztosított. A Zsóry Liget Gyógy- és Egészségpark a Zsóry fürdő főbejárata előtti téren és az arborétum területén épült, a szolgáltatásait térítésmentesen vehetik igénybe az ide látogató vendégek az év minden évszakában.

INNOVATÍV EGÉSZSÉGPARK MINDEN KOROSZTÁLYNAK

A Zsóry Liget Gyógy- és Egészségpark a Zsóry fürdő gyógyhely egyediségét megőrizve épült meg. Az arborétum zöld ligeteiben, terein, sétányain szabadtéri fitness, futókör, petanque-pálya, thai-chi-mező, jóga, sétautak szolgálják a relaxálásra, sportolásra vágyó vendégeket, kellemes, zöld környezetben, megteremtve az aktív pihenés lehetőségét. Közösségi terei rendezvények, találkozók színterei, játszótere a gyermekes családoknak nyújt kikapcsolódást. A parkban felépült információs pont szolgáltatásaival a vendégek kulturált és szakszerű tájékoztatását szolgálja, kiegészülve kávézóval, ajándékbolttal és helyi termékeket kínáló termelői paccal, de működik itt segway- és kerékpárkölcsonzó is. A gyógy- és egészségparkban szabadtéri pihenőpadok, -bútorok, árnyékot adó ligetek, a matyó népművészetet idéző térelemek kaptak helyet.

KÜLÖNLEGES LÁTVÁNYOSSÁGOK, ZÖLD LIGETEK, KÖZÖSSÉGI TEREK

A Zsóry Liget Gyógy- és Egészségparkban kialakított ködszínház programhelyszínként működik. Mögötte különleges élményt nyújt hang- és fényjátékkal a tájegység növény- és madárvilágát bemutató „növénytorony”, amely esti kivilágítással vagy a napközbeni

párasítással különleges látványosságot nyújt az ide látogatóknak. A parkban több szökőkút található, köztük van egy elektromos kerékpárral meghajtható szökőkút is, melynek kipróbálását ne hagyjuk ki!

KÜLDJ EGY SZELFIT! KÜLÖNLEGES FOTÓPONTOK

A Zsóry Liget Gyógy- és Egészségpark területén 3D-s aszfaltrajzok készültek, amelyek különleges fotópontként, szelfipontként működnek. Próbálja ki, hogy milyen a szakadék fölött, egy vulkán tetején állva, vagy akár egy cápa szájában szelfizni!

KÖZLEKEDÉS, KÖRNYEZETBARÁT MEGOLDÁSOK

Az autóval érkezők számára díjmentesen igénybe vehető rendezett parkolókat alakítottak ki. A kerékpárral érkezők járműveiket fedett kerékpártárolóban helyezhetik el, valamint kiépültek az elektromos autók és kerékpárok töltési pontjai is. A helyi és távolsági autóbuszokkal érkezőket új, fedett autóbuszmegálló fogadja.

<https://www.mezokovesdegeszsegpark.hu/>

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Beindult a fűtésszezon - Fűtőberendezések széles választékban!

Vásároljon online a mentornet.hu-n, vagy látogasson el mezőkövesdi szaküzletünkbe!

3.299 Ft-tól



érzékelők

fontos az elővigyázatosság - CO és füstérzékelők, hogy teljes legyen a biztonság

38.999 Ft-tól



elektromos látványkandallók

hatékony és látványos fűtés füst, fa és bajlás nélkül

4.590 Ft-tól



termostátok

akár 'okos', akár hagyományos, sokat segít a komfortérzet javításában

okos fűtőtestek

fűtésvezérlés akár távolról is okostelefonjáról, WiFi-n keresztül, kényelmesen

19.799 Ft-tól



hősugárzók

kicsi, erős, olcsó és hatékony megoldás minden háztartásba

3.599 Ft-tól



37.990 Ft-tól

ÚJDONSÁG!

infra fűtőpanelek

akár távolról is vezérelhető, praktikus, helytakarékos és biztonságos megoldás

Mindent megtalálja itt:

mentornet

Az átváltás jogát fenntartjuk

raktárkoncert

kedvenc zenészeid koncertjei ▶ raktarkoncert.hu

#vigyazzunkegymasra

#2020

BALÁZS FECÓ TÓTH GABI TÓTH VERA EDDA MŰVEK
NEOTON CHARLIE RADICS GIGI MAGNA CUM LAUDE
HOOLIGANS RÚZSA MAGDI

raktárkoncert


mindigo
tv


TMű


MAGYARORSZAG
KORMANYA